

迎接首个中国医师节 “我和医生的故事”获奖名单出炉



本报济南8月20日讯(记者 陈晓丽) 近日,经专家评审,“齐鲁制药杯”“我和医生的故事”有奖征文活动落下帷幕,最后在500多篇征文中共评出一等奖10名,二等奖30名,三等奖60名,优秀奖100名。即日起

主办方将通知获奖者领奖。为迎接第一个“中国医师节”,宣传好优秀医师事迹,助力构建和谐医患关系,省医师协会联合本报等媒体举办“齐鲁制药杯”“我和医生的故事”有奖征文活动。自7月4日,活动启动以来,截至7月31日,主办方共收到全国、全省社会各界人士投稿500余篇,经各大媒体组织相关专家评审,评选出优秀稿件200篇,并在相应

媒体选登。按照本次评选程序,8月7日省医师协会召开评审委员会,在200篇优秀稿件中以无记名投票分别评选出一等奖10名,二等奖30名,三等奖60名,优秀奖100名。省医师协会将按照《通知》要求,对获得一、二、三等奖稿件作者发放奖金,对优秀奖获得者发放纪念品。根据活动方案,对于获奖者将进行一定奖励。其中:设一

等奖10名,奖金1000元/名;二等奖30名,奖金500元/名;三等奖60名,奖金300元/名;一、二、三等奖颁发获奖证书。另设优秀奖若干名,奖励价值100元左右的纪念品。请接通知后,获一、二、三等奖者将个人账户、优秀奖获得者将个人信息发送至指定邮箱(奖金打到个人账户,纪念品邮寄给本人)。联系人:岳增伟

电话:0531-82628019 邮箱:woheyisheng2018@163.com



扫描二维码查看获奖名单



近日,连日阴雨天,加之临床需求量增加,省城临床用血小板告急。据了解,捐献血小板与捐献全血不同,血小板无法在街头采集。济南市历下区山师东路22号山东省血液中心与长青大学城商业街6号楼1区102、103可以接受捐献。图为“献血大王”郭洪伟正在捐献血小板。



医药资讯

脑萎缩 喜遇良方 一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,修复受损的脑

组织细胞,恢复脑神经功能。康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾、健脑生髓功能,用于健忘头晕、倦怠食少、腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆病、帕金森的理想药物。愿用后整个人焕然一新,重享健康生活! 咨询热线:400-700-8835 桂药广审(文)第2016120192号 专利号:ZL200510004868X

第十届山东老博会展位售罄 想观展的专业观众快来报名

本报济南8月20日讯(记者 陈玮) 20日,记者从山东老博会组委会获悉,目前老博会展位已售罄,专业观众邀请活动正式启动。第十届山东老龄产业博览会(简称“山东老博会”),作为山东省内唯一由省政府批准,省老龄办、省卫计委、省民政厅、省旅发委、省工商联、省外侨办、省旅游发展委联合主办的行业展会,即将于2018年10月12-14日在济南舜耕国际会展中心召开。自“山东老博会”筹备工作启动以来,受到新老展商热烈追捧,日前所有展位已提前售罄,展会设展规模超过20000平

方米,400余家中外企业,将在展会期间全面展示老龄行业最新产品、技术、服务和我国老龄事业发展的最新成果。为保障和提升参展单位参展效果,“山东老博会”观众及买家邀约工作已全面启动,观众邀约部门通过精准数据采集、分析,锁定高端老年人群。面向山东省具有高消费能力的离退休老干部90万人和老年大学学员60万人精准邀约,引流导入。为营造良好的展会现场商谈氛围,提升专业与会客商观展体验,本届“山东老博会”将观展开放日,分为“专业观众日”(10月12日)和“普通参观日”(10月

13、14日)。观众线上登记通道已经全面开通。现在您可以通过“山东老博会”官方网站或关注微信公众号进行预登记,参观当天无需排队注册,预注册观众可通过“绿色通道”尽早入场参观,节省排队填表时间。也可拨打0531-82314711电话报名。



眩晕,身体发出的危险信号

目眩和头晕医学上统称为眩晕,是由于某些疾病导致脑组织长期缺血(或氧)的营养供应而出现的控制身体平衡系统的脑神经功能紊乱。眩晕,晕在表面,根在内部,对人体的危害极大,如不及时治疗,极易形成脑溢血、冠心病、老年痴呆等重大疾病!健脑益气片是国家药监局审批的国药准字(B20020076)专门针对各种眩晕症的纯中药专业治疗药品。具有益气,升阳,健脑功能。方中黄芪、川穹、蔓荆子、

白芷、黄柏等20余味大组方能够全面调理脏腑,恢复脑神经机能,清肝养血,化痰祛阻,抓住病根从根本上治疗眩晕。健脑益气片适用于老年及过度疲劳所致的头晕目眩、神疲倦怠、心悸、气短及美尼尔氏综合征,脑动脉硬化,椎基底动脉供血不足、植物神经紊乱等,上市多年,效果确切。健脑益气片每天一次,脱离眩晕这颗定时炸弹,整个人神清气爽,重享健康生活。去眩热线:400 700 8825

微波消融成早期肺癌治疗新手段

本报济南8月20日讯(记者 陈晓丽) 17日上午,第二十一期肿瘤消融治疗技术专项能力培训项目第一期肺部肿瘤消融专题培训班在山东省立医院东院区开班。在恶性肿瘤中,肺癌发病率和死亡率都高居首位。“这主要和社会老龄化、吸烟等不良生活习惯、环境污染和遗传等多种因素都有关系。”山东省立医院东院区肿瘤科主任叶欣介绍道。“微波消融,腔镜手术、立体定向放疗,已经成为治疗早期肺癌的三驾马车,对早期肺癌治愈率均可达到60%-70%。”叶欣说道,“消融技术又被称为针孔手术,对患者创伤只有针孔大小。”叶欣解释道,在治疗过程中,一根直径不足0.5厘米的穿刺针,在CT设备的引导下,精准穿刺到肿瘤内部,然后利用微波消融将肿瘤细胞

杀灭,对患者身体其他部位影响极小,因此也适合那些因患有心脏病、肺气肿等基础性疾病,年龄过大等原因而无法耐受外科手术的患者。“尤其是对于直径3厘米以下、没有远端转移的早期肺癌,微波消融治疗效果非常好。”不仅是早期肺癌,叶欣表示,对于中晚期肺癌患者,临床实践也证明,微波消融能够显著缓解患者病情,提高生活质量,延长寿命。自2000年,国际上开展了第一台肺癌微波消融治疗手术以来,叶欣很快学习掌握了这项技术,并于2005年率先在国内开展,随后于2010年带领山东省立医院东院区肿瘤科快速推广。目前,该科室每年完成800余例肺癌的微波消融治疗,治疗过的患者最高年龄为94岁,无论是治疗效果和数量都居全国龙头地位。

交通事故救助基金分分钟审批 首家“四位一体”交通事故绿色通道落户济南市中心医院

本报济南8月20日讯(记者 张泰来 实习生 逯兴鑫) 济南市首个交通事故救助基金救助工作站落户济南市中心医院,医院、交警、保险联合办公,符合条件的伤者救助基金垫付住院抢救前72小时的费用外,还可以在72小时之外得到保险公司的直接赔付,与此同时审批流程也大大简化,原来要几天的时间,现在只要几分钟就可办结。16日上午,历下交警大队、中国人民保险济南分公司、济南市中心医院共同建立的道路交通事故救助工作绿色通道启动仪式在济南市中心医院举行,济南市首家“四

位一体”道路交通事故伤者救助工作站落户中心医院。道路交通事故社会救助基金是一项新型的社会保障制度,对在交通事故中受伤的伤者给予前72小时的抢救费用垫付。救助服务点的设立也将保险公司人员吸纳进来,对于符合救助条件且购买有人保财险公司相应的商业险的伤者,救助基金垫付前72小时救助基金外,保险公司还会垫付需承担赔偿责任范围之内的医药费确保伤者得到积极有效的治疗。对于轻微道路交通事故,伤者经医院检查伤情不重,愿

意调解的,由轻微人伤快处的工作人员主持事故当事人进行调解,做到当日调解付款,三日内完成保险理赔,机动车一方当事人不需再去保险公司理赔。据介绍,作为交通意外事故的救治医院,济南市中心医院急救创伤中心作为山东省临床重点专业,经过二十余年的发展,已成为技术力量雄厚、医疗设备齐全的国内一流急救中心。中心分为院前急救(济南市120急救分中心)和院后急救两部分,设有急诊门诊、急诊观察室、创伤骨科病房、急诊手术室、急诊ICU、输液注射中心。